
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

15 december 2022 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Anton, Laura en Roland zijn afwezig. 
De notulen van 17 november worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Vrijwilligerslunch was geslaagd. Prima verzorgd en gezellig samenzijn.  
- Terugkoppeling ambtelijk overleg van 1 december 2022. 
- Notulen ambtelijk overleg 1 december 2022. 
- Notulen bestuurlijk overleg 3 november 2022 (AMV en Dorpsagenda); we gaan proberen 

in 2023 een avondafspraak te plannen met de wethouder. 
- Huisvesting huisartsenpraktijk; omgevingsdialoog volgt. 
- Concept document voor nieuwe leden/kandidaten is reeds opgesteld; willen we een 

werkgroepje vormen? Wilma zal concept document lezen en hierop reageren. 
 

2. Herbenoeming Sjef en Willem 
DR-leden zijn akkoord met herbenoeming van Sjef en Willem. 
 

3. Verslag gesprekken kandidaten en vervolg 
We hebben een vertrouwelijk document opgesteld zonder herkenbare gegevens. We hebben 
met meerdere kandidaten gesprekken gehad. Eén persoon heeft zich teruggetrokken. Met 
de overige kandidaten zullen we persoonlijk contact opnemen. 
 

4. Koersdocument Pauwels: informatiebijeenkomst 7 december:  
reacties - hoe kijken wij naar de woningbouw en groen/landschap 
- Agendapunten 4 en 6 worden samen besproken. 
- Gemeente en ProRail hebben voorkeur voor station in Udenhout. 
- DR wil station aan rand Berkel-Enschot, station moet meer in bebouwde kom. Wat is 

motivatie hiervoor?  
- BE is een forenzen dorp. Welke personen “wil je uit de auto halen”? 
- Men wil recreatieve reizigers naar Loonse en Drunense Duinen.  
- Technische argumenten en argumenten vanuit bewoners worden verzameld en er wordt 

begin januari 2023 een afspraak gepland met stadsontwikkelaar. 
 

5. Buslijn 9/gesprek wethouder Grashoff/vervolgbrief Dorpsraad? 
Wethouder heeft aangeboden een gesprek te willen houden in voorjaar 2023. Dit aanbod is 
via onze omgevingsmanager gedaan. We willen intussen een brief schrijven naar 
Gemeenteraad. In januari 2023 wordt een concept brief opgesteld. Mogelijk moeten we 
overgaan tot mobiliseren van inwoners.  
 

6. Reacties op presentatie Dorpsraad station en wegenstructuur 13 december 
Zie agendapunt 4. 
 

7. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

8. Stakeholdersoverleg (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 



 
9. WDR-overleg (Roland en Willem) 

Er zijn tijdens een fietstocht locaties aangewezen voor pluktuintjes 
 

10. Werkgroep Communicatie (Laura) 
- Buurtbudget: één deelnemer heeft opgezegd. De commissie heeft besloten geen 

opvolger te zoeken, maar met 5 leden verder te gaan. De commissie wil een artikel 
publiceren in de Schakel om meer bekendheid te geven. DR gaat akkoord, maar wel op 
het juiste moment. Bijvoorbeeld als er nieuw speeltoestel wordt geplaatst. 

- Er wordt een advertentie geplaatst in de Schakel met uitnodiging Nieuwjaarsreceptie 
voor alle bewoners (verschijnt niet week 52 en week 1). Actie Willem. 

 
11. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

Geen opmerkingen. 
 

12. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland en Jos) 

Verslag volgt. Klankbordgroepen worden gevormd. 
 

13. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Update Dorpswijzer: financiering Dorpswijzer: eenmalige financiering is mogelijk. 
Onderhoudskosten zijn onzeker. Mogelijk bijdrage van Thebe is te verwachten in 2023. 
Er wordt eenmalig een papieren versie gedrukt en daarna informatie digitaal op 
Dorpsraad website. DR is bereid om te betalen, maar wil eerst weten of Thebe gaat 
bijdragen. Tevens vraagt de DR om een inventarisatie van de onderhoudskosten. Er 
worden ongeveer 6000 exemplaren gedrukt, eventueel meer als dit qua kosten in 
verhouding is. 

- Loket BE locatie: voortaan zitten ze in de voorruimte van Parlatorium. 
- Update Koningsoord Express: er zijn 2 ritten heen (10.00-10.30 uur en 10.30-11.00 uur) 

en 2 ritten terug (12.00-12.30 uur en 12.30-13.00 uur). 
- Update platform welzijn: er is een nieuwe voorzitter aangesteld. 
 

14. Werkgroep Jeugd (Willem) 

Geen opmerkingen. 
 

15. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

Geen opmerkingen. 

 

16. Werkgroep Evenementen (Laura) 

- Stand van zaken Nieuwjaarsreceptie; uitnodigingen moeten nog worden verstuurd via 
email. 

- Tineke heeft namen doorgegeven aan gemeente van contactpersonen van evenementen 
in 2023. We hebben een uitnodiging ontvangen voor een bijeenkomst over 
evenementenbeleid op 25 januari 2023. Willem en nieuw lid zullen deelnemen. 

 
17. Werkgroep Veiligheid (Willem) 

Geen opmerkingen. 
 

18. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

19. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast.  
 
 
 



20. Rondvraag 

- Er is een afspraak gemaakt met bestuur Concordia op 16 januari 2023 over invulling 
Nieuwjaarsreceptie. Sjef en Anja zullen deelnemen.  

- Vragenlijst Welkom Fair ontvangen: reactie zal zijn: betere communicatie tevoren; andere 
termijn in het jaar met beter weer; weinig kinderen aanwezig en meer sportverenigingen 
betrekken.  

- AMV avond in de Druiventros is geweest; we worden uitgenodigd voor eerste 
beheeroverleg. 

- Concept Dorpswijzer wordt naar iedereen gestuurd. 
- “Heel BE aan Tafel”: willen we een bijdrage geven indien er een nieuwe versie komt? 

Aanvraag kan worden gestuurd. 
- Jos neemt afscheid op zondag 8 januari 2023. 
 

21. Sluiting 

 


